2019年10月 4日 星期一 农历己亥年九月十六

●河南省连续性内资〔平〕0043

总第 2459 期 ●新闻热线:0375-6908887

●电子信箱:rhzs2008@163.com

内部资料 免费交流

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com





力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人

# 从小学先锋长大做先锋

习近平致信祝贺中国少年先锋队建队 70 周年强调,新时代少先队员要努

少年先锋队建队 70 周年之际,中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平 发来贺信,代表党中央向全国亿万少先队 员,向为党的少年儿童事业辛勤工作的广 大少先队辅导员和少先队工作者,表示热 烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,70年来,在党 的领导下,少先队坚持组织教育、自主教 育、实践教育相统一,为党和人民事业薪 队工作。各级党委和政府要加强领导和保 火相传作出重要贡献。

该是建设社会主义和共产主义的预备队。新 时代少先队员要热爱祖国,热爱人民,热爱 中国共产党,树立远大理想,培养优良品德, 勤奋学习知识,锻炼强健体魄,培养劳动精 神,从小学先锋、长大做先锋,努力成长为能

够担当民族复兴大任的时代新人。 习近平强调,全党全社会要重视少先 障,为少先队员健康成长和少先队事业发

习中国特色社会主义和共产主义的学校,应 责,团结带领少先队牢记初心使命,始终 听党的话、跟党走,让红领巾更加鲜艳。

> 中国少年先锋队是中国共产党创立 和领导,并委托共青团直接领导的中国少 年儿童群团组织。1949年10月13日成立 以来,少先队全面贯彻党的教育方针,紧紧 围绕党和国家大局, 根据少年儿童时代特 点,生动活泼地开展实践活动,培养了一代 代社会主义建设者和接班人。目前,全国约 有6到14周岁少先队员1.3亿人。

## 脱贫攻坚进行时

# 桑树坪村的华丽转身

这些天,看着贫困户种的花椒装进礼品 盒,一提一提卖到外地,市商务局驻寄料镇 桑树坪村扶贫工作队队长王明阳心里乐开 了花:再过三四年花椒进入盛果期,一亩地 贫困户发展花椒种植。他们多次到陕西韩城 卖六七千元不成问题。

小山村。全村 31 名党员, 大部分都是贫困 户;385户村民,仅贫困户就有112户,占了 将近三分之一

"党员带领贫困户给村里的游园除除 草、修修路肩什么的,工作队给他们争取 一些岗位补贴,通过这让他们看到脱贫的 希望。"靠着这种共同劳动的方式,王明阳

贫困户龚产重度残疾,老伴同样为残疾 人,两个女儿出嫁后,他和老伴相依为命。家 里的房子年久失修,塌的塌,窟窿的窟窿,两 位老人只好挤住在一间厨房里连吃带住。王 明阳在家访时了解到这一情况后,多方协调 成金山银山。 有关部门争取为他家盖两间新平房。

那些天,王明阳天天往老人家跑,联系 砂石料、联系粉刷工人,2017年12月中旬新 房落成。搬家的那天,拄着双拐的龚产拉着 王明阳的手老泪纵横:"王书记,让我老汉说 啥好呢,你是扶贫的干部,可你待我比亲人 生产的花椒、蜂蜜、柴鸡蛋等足不出户就可 200亩的柴胡等中草药种植,集体经济不断 还亲哪,你的恩情,政府的恩情,我一辈子都 以卖掉。

致富的长效机制。桑树坪山地多,很适合种 植果树等耐旱的经济作物。贫困户胡军一直 有种花椒树的想法,可苦于没有资金,又不 贫困户住进了崭新、幸福的新家。

海兹

风

在

江

西

获

奖

懂技术。王明阳与他一道想办法,利用村里 的河南省绿鑫农林科技有限公司和汝州市 众成农民专业合作社,发动全村党员干部和 考察花椒种植项目,采取"公司+农户"的发 四年前的桑树坪还是一个偏僻贫穷的 展模式, 与 90 多户贫困户和 150 户农户签 订合作协议,由绿鑫公司统一提供树苗、统 一提供有机肥、统一修建生产道路、统一铺 设水利设施、统一提供技术指导、统一市场 价收购,保姆式的扶持方式很快使村里的花 椒种植发展到5000余亩。

紧接着,总投资 2.27 亿元、年出栏 12.5 万头的河南华扬农牧有限公司种猪和生猪 带领工作队慢慢拉近与贫困村民的心理 养殖项目开工建设。"养猪场可以吸纳90户 贫困户入股,每年每户的分红不低于2000 元。"王明阳笑着说。

> 工作队还招商引进河南佛祖山生态农 业公司出资 5000 万元,合作开发桑树坪的 佛祖山景点和发展生态农业,让绿水青山变

> 市商务局电商科与阿里巴巴农村淘宝 积极对接,在桑树坪村设立了全市第一个电 子商务精准扶贫服务站,帮助村民解决买卖 困难的问题。从服务站开业的4个月以来, 平均每月交易额达到 1.5 万元左右, 村民们

2018年10月底, 寄料镇区易地搬迁安 靠山吃山、靠水吃水。产业扶贫是脱贫 置房主体和室内装修完工。11月15日,桑树 坪村首批签订搬迁协议的 43 户贫困户就完 成了摇号分房。2019年春节前,桑树坪村的



流转土地 350亩,种植了 2万多株优质花椒 树苗。2019年村集体在花椒树林下又发展

村民们有了脱贫项目,村集体经济蓬勃 发展,使得桑树坪村开始华丽转身。2016年, 脱贫产业,让所有的贫困户能脱贫致富过上 新建文化设施游园和戏台一处,安装了体育 健身器材,安装82 盏太阳能路灯,新建310 平方米的党员服务活动中心和 100 平方米

在驻村工作队的帮扶下,桑树坪村集体 的村级标准化卫生室各一处;建设完成通往 经济也在从无到有、逐步增强。2017年底,由 4个自然村的4.5公里道路。2017年,新修 政府投资 353 万元建设的光伏发电项目,每 建了 2 万多平方米的户户通道路,加宽了 年可以为村集体增收 5 万元。2018 年村集体 1.907 公里的入村主干道,又安装了 20 盏 太阳能路灯。2018年,建成了一个投资约 200万元的农田灌溉项目。

2018年底,桑树坪实现了全村脱贫摘 帽。而在王明阳的心里则有了更大的梦想: 继续发展壮大集体经济,巩固好贫困村民的

#### (融媒体中心记者 郭营战) 首届牡 我 丹亭微电影盛典 10 月 12 日在江西省抚州市举行,来 自全国各地的数百名获奖者及影像爱好者齐聚一堂, 用光影艺术礼赞"大美中国"。我市首部脱贫攻坚题材 天 的微电影《汝海兹风》获得首届牡丹亭微电影盛典暨 贫 第五届万峰林微电影盛典剧情类一等奖。 电

本次活动由中国文化信息协会国际影视文化交 流专业委员会、中共抚州市委宣传部等单位联合主 办。以"我与祖国共成长"为主题,在全国范围内征集 到短视频、纪录片、剧情片等各类影像作品 3700 余 部。这些作品 90%以上使用了无人机和 4K 技术,90% 以上由"90后"青年人创作。

微电影《汝海兹风》题材取自我市寄料镇平王 宋村村民脱贫致富过程中发生的曲折而又感人的 真实故事,剧中主要角色"宋杰""二蛋""麻娟""大 福""二福""民强妈"的扮演者均来自我市及周边县 市,人物语言以豫西方言为主,具有浓郁的地方特 点。影片在拍摄过程中得到了市商务中心区管委 会,焦村镇党委、政府,寄料镇党委、政府,市物价 办、汝州农商银行、市人民医院等单位的大力支持, 于 2018 年 4 月 27 日顺利杀青, 历经 4 个月的剪辑 制作,2019年9月10日起在九峰山景区、焦村镇魏 沟村等地进行了公益放映,并在平顶山电视台公共 频道、清风平顶山频道、腾讯视频、汝州电视台生活 频道等媒体播映。

# 扶贫小额贷款"加油"贫困户脱贫致富步伐

庙下镇湾子村建档立卡贫困户张栓柱激动地说。

续不断的谈心扶志,他逐渐改变了懒惰的习惯,先 了手续,拿到了贷款。 是干了帮扶责任人为他介绍的保洁员工作,通过 自己的劳动增加收入。在帮扶责任人的引导下,他 自己的努力,今后的生活一定会芝麻开花节节高", 又产生了通过创业摆脱贫困的想法,但资金问题 成了他最大的绊脚石。汝州农商银行贷款帮他在 发展种兔养殖,实现脱贫致富的道路上迈出了坚 项金融扶贫举措,对建档立卡贫困户实施免担保、 实的步伐。

困户张占伟拿到了3万元一年期的无息贷款,激动 贫困户脱贫致富步伐,确保打赢我市脱贫攻坚战作

张占伟是钟楼街道拐棍李社区2组居民,他本 身有一点的养殖经验,脱贫意愿一直很强,在帮扶

"我想养种兔,一直想贷款扩大规模,但是找不 责任人的帮助下,今年3月份,张占伟重操旧业,买 到担保人。前几天,咱镇扶贫办和农商银行的同志主 进 10 头猪仔在适合发展养殖区域搞起了养殖项 动上门,给我贷了款,一天就办好了,不仅不用担保, 目,家庭收入得到了进一步提高。看到今年养猪行 还有财政贴息,这个政策真是太好了!"10月10日,业的大好形势,张占伟想扩大养殖规模,但是缺乏 资金。钟楼街道扶贫办工作人员得知情况后,积极 张栓柱是湾子村 2016 年精准识别的贫困户, 与村级脱贫组和帮扶责任人一起研判分析,结合市 由于身体不太好,一直在家无所事事,从没想过通 级金融扶贫小额信贷政策,邀请市农商银行业务骨 过自身努力去脱贫致富。后来经过帮扶责任人持 干实地考察,通过扶贫贷款绿色通道很快为其办理

> "我准备拿这笔钱再发展 20 头猪仔,相信通过 张占伟信心满满。

扶贫小额贷款是我市专门为贫困户推出的一 免抵押、财政全额贴息。截至7月底,我市金融扶贫 10月11日,钟楼街道拐棍李社区建档立卡贫 小额信贷"户贷户用"贷款 110户 344万元,为加快

> 融媒体中心记者 陈 晶 郭营战 通讯员 郭帅锋 张明明

#### 平顶山举行"学习强国"答题挑战赛

## 超 1000 分 6 名我市占 4 名

本报讯 (融媒体中心记者 于俊鸽) 10 月 12 日上午,平顶山市"学习强国"答题挑 在线答题,并在规定的时间内进行答题排名。在 战赛在平顶山市文化艺术中心举行,平顶山市 此次比赛的一次闯关中,得分超1000分的选手 山市的统一安排,与其他单位的4名选手组成 各县(市)区及市直选手共130余人参加比赛, 共6名,其中,我市占4名。分别是:市畜牧局李 8人参赛小组,一起集训备战省赛。我市李静、 我市选派的9名选手参加比赛。

比赛通过学员登录"学习强国"手机 APP 团刘银霞,1117分;焦村镇肖忠善,1103分。

接下来,我市李静等 4 名选手将根据平顶 用"学习强国"平台取得的丰硕成果。 静,1226分;向阳小学随幸卫,1167分;天瑞集 随幸卫、刘银霞、肖忠善等4名同志在这次比

赛中,以个人的优异成绩,展示了我市推广应



# 我市"多会合一"集中部署重点工作

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 10月12 日上午,我市以"多会合一"的形式召开市委办公室、 市委市直工委牵头开展的"不忘初心、牢记使命"主题 教育专项整治工作会议、贯彻落实平顶山市委办公室 紧急会议精神会议、进一步推进基层减负工作会议、 党内法规工作学习培训会议。

会上,相关部门负责人先后对市委办公室、市委 市直工委牵头开展的主题教育专项整治工作和省委 巡视汝州反馈意见整改落实工作,以及基层减负工作 进行了安排部署;传达学习了平顶山市委办公室 10 月11日紧急会议精神;对公文处理、党内规范性文件 备案、最新修订出台的党内法规工作"一条例两规定" 等进行了业务培训。

会议指出,各单位要在思想上高度重视,把开展 专项整治工作作为推动主题教育高质量发展的一项 重要抓手,及时召开专题会议研究部署,扎实开展自 查自纠,认真建立问题整改台账,明确整改时限、整改 措施和具体责任人,全力以赴抓好整改落实。要严格 标准要求,立足职能,主动作为,扎实推进专项整治工 作,确保取得实效。要持续抓好省委巡视汝州反馈意 见整改落实工作,切实履行好主体责任,逐条逐项认 真整改落实,以扎实的整改成效推动经济发展高质量 和党的建设高质量。

## 张剑奇讲"不忘初心、牢记使命"主题党课

(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李帅丹) 10月12日上午,市委常委、政法委书记张 剑奇以《让梦想在现实中开花结果》为题,结合"守初 心、担使命、找差距、抓落实"的总要求,围绕"历史" "实践""群众"三方面为大峪镇和政法委机关全体党 员干部讲"不忘初心、牢记使命"主题教育专题党课。

张剑奇指出,要筑牢理想信念,树立正确的人生 观,正视汝州的发展历史,勇往直前,创造发展新辉 煌;要深入人民群众,问需于民,依托大峪境内良好 的生态和旅游资源,大力发展民宿经济,把乡村的 '绿水青山"转化为村民的"金山银山";要践行根本 宗旨,密切联系群众,聚焦群众反映强烈的突出问 题,与民同进、共建共享,持续增强人民群众的安全

随后,政法委全体党员干部又来到临汝县抗日县 政府旧址,观看图片、文物资料,深刻学习领会先烈们 的革命精神,在革命先辈战斗和工作过的地方,重温 入党誓词,接受红色传统教育的洗礼。

# 市统战系统开展"不忘初心、 牢记使命"主题教育专题活动

本报讯 (融媒体中心记者 牛莉萍) 10月12 日上午,市统战系统开展"不忘初心、牢记使命"主题 教育专题活动。市委常委、统战部长、副市长范响立为 统战系统全体党员干部作了《"不忘初心、牢记使命" 奋力开创新时代汝州统战工作新局面》专题党课授

范响立首先带领大家认真学习了习近平新时代中 国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于"不忘 初心、牢记使命"重要论述。他要求统战系统全体党员 干部要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思 想,不断增强坚守初心、牢记使命的思想自觉,行动自 觉;要对照初心找差距,强化责任勇担当,努力做一名 新时代优秀的统战干部;要立足本职担使命,发挥优势 创佳绩,奋力开创新时代汝州统战工作新局面。

党课最后, 范响立结合自身工作之初的经历, 勉 励全体党员干部特别是年轻干部要坚定信念,热爱工 作,善于学习,勇于担当,不断提升自己的思想政治素 质和业务水平,为全市统战工作迈上新台阶作出应有 贡献。

## 毫不动摇巩固和发展公有制经济,毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展!